



Европейски съюз

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА 2007–2013 г.“

BG161PO005/11/1.12/02/25

„Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации между 2 000 и 10 000 е.ж.“

„Интегриран воден цикъл Плевен – Долна Митрополия“



Решения за
по-добър живот

Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на доклад за инвестиционно съответствие на работен проект и строителен надзор за обект: „Канализационна и водопроводна мрежа на гр. Тръстеник, помпена станция и довеждащ колектор до ПСОВ – етап I А”»

ОБЩИНА ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ
ОБЛАСТ ПЛЕВЕН

ДО

Изх. № 277-11/10.01.2015

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ

Относно: Искане за разяснение по чл.29 от ЗОП във връзка с провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на доклад за инвестиционно съответствие на работен проект и строителен надзор за обект: „Канализационна и водопроводна мрежа на гр. Тръстеник, помпена станция и довеждащ колектор до ПСОВ – етап I А”»

Във връзка с постъпило запитване, вх. № 277/13.01.2015 г. по обявена процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на доклад за инвестиционно съответствие на работен проект и строителен надзор за обект: „Канализационна и водопроводна мрежа на гр. Тръстеник, помпена станция и довеждащ колектор до ПСОВ – етап I А”, община Долна Митрополия в качеството ѝ на Възложител прави следните разяснения:

Въпрос № 1 :

В точка 2.1.3. Технически изисквания, от документацията за участие е записано:

1) Участникът следва да е изпълнил услуги през последните 3 години, считано до крайния срок за подаване на оферти, включващо следните дейности:

1.1.) Извършване на оценка за съответствието на инвестиционни проекти за въведени в експлоатация обекти за строителство и/или реконструкция на селищни водоснабдителни и канализационни мрежи с обща дължина най-малко 30 (тридесет) км.;

1.2.) Упражняване на строителен надзор на въведени в експлоатация обекти за строителство и/или реконструкция на:

- водоснабдителни системи на селищна водоснабдителна мрежа с обща дължина най-малко 30 (тридесет) км.;

- канализационни системи на селищна канализационна мрежа с обща дължина най-малко 30 (тридесет) км.

Документи, с които се доказват горепосочените изисквания:

1. Списък на услугите по извършване на оценка за съответствието на инвестиционните проекти и упражняване на строителен надзор, изпълнени през последните 3 (три) години, в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си, считано до крайния срок за получаване на оферти, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателства за извършената услуга - **попълва се Образец №7.**



Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз, чрез Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Кохезионен фонд.



Министерство на